

party

PREMIJERE / RED CARPET / DOMJENCI



DUBROVAČKE
LJETNE
IGRE

HIMNA SLOBODI ZAORILA GRADOM

Dubrovački knez, kojeg je ove godine igrao Dubrovčanin Maro Martinović, rekao je slavnu rečenicu: "Neka glumci uđu"... i oni su ušli. Među njima bili su i miljenici dubrovačke publike **Livio Badurina**, **Doris Šarić Kukuljica** i **Nataša Dangubić** koji su, kao i brojni drugi, jedva dočekali novo dubrovačko ljeto prepuno kulturnih događanja

party



SJAJNA ATMOSFERA
 Bilo je uistinu svečano ispred crkve Sv. Vlaha, a posjetitelje je oduševio i veličanstveni vatromet



VELIČANSTVENO OTVORENJE
 Nikolina Franković, gradonačelnikova supruga, intendantica Igara Dora Ruždjak Podolski, ravnateljica Igara Ivana Medo Bogdanović, predsjednica RH Kolinda Grabar-Kitarović i gradonačelnik Dubrovnika Mato Franković



SJAJNI UMJETNICI
 Redatelj i pomoćnik intendantice Igara za dramski program Saša Božić u društvu glumca Ozrena Grabarića

Emina Basara / Dubrovačke ljetne igre; Grgo Jelavić/Pixsell



HRABRA PORUKA
 Na otvorenju je nastupio i glumac Livio Badurina, koji igra u repriznim izvedbama drame 'Pod balkonima'



KONCERT ZA PAMĆENJE

Večer nakon otvorenja održan je veliki koncert na kojem su nastupili Orkestar Državne opere Donje Saske, zbor Ivan Goran Kovačić te solisti Evelin Novak, Janja Vuletić, Tomislav Mužek i Krešimir Stražanac pod ravnanjem Ivana Repušića



Ispred crkve Sv. Vlaha prošli su tjedan otvorene 70. Dubrovačke ljetne igre, koje će tijekom 47 dana u gradu ugostiti više od 80 različitih izvedbi. Program otvorenja obljetničkih Igara osmislili su njihova intendantica Dora Ruždjak Podolski i njezin pomoćnik za dramski program Saša Božić. Pod krilaticom 'Dubrovnik plovi' nastupili su festivalski dramski ansambl, studenti ADU u Zagrebu, članovi FA Lindo, Orkestar Državne opere Donje Saske, zborovi Ivan Goran Kovačić, Libertas i Dubrovački komorni zbor te solisti Tomislav Mužek i Evelin Novak. Nastupili su i djeca i građani Dubrovnika, a među djecom je bila i Lola Klara Jelčić, kći glumice Nataše Dangubić (koja je također nastupila) i redatelja Bobe Jelčića. Za slavljeničke Igre osmišljen je bogat program prepun sjajnih zvjezdanih koncerata, izložbi i plesnih izvedbi, a najviše se očekuje premijera 'Hamleta' u kojoj naslovnu ulogu tumači Dubrovčanin Frano Mašković.